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	COMPROMISSO DA GOODYEAR COM A PRIVACIDADE
A The Goodyear Tire & Rubber Company e suas afiliadas (coletivamente, “Goodyear”) respeitam a privacidade individual e valorizam a confiança de nossos associados, clientes, fornecedores e outros com quem fazemos negócios. A Goodyear se esforça para processar Informações Pessoais Identificáveis (“IPI”) de maneira consistente com as leis dos países nos quais fazemos negócios.


	Você não é obrigado a fornecer quaisquer IPI para usar este site. Quaisquer informações que você fornecer por meio deste site serão mantidas de maneira razoavelmente segura e as mesmas somente serão usadas ou divulgadas de acordo com os propósitos para os quais você forneceu as informações, ou conforme divulgado a você, inclusive conforme descrito nesta política. Para obter mais informações sobre as políticas e práticas de privacidade da Goodyear, clique neste link.	Comment by Denise Umekita: Angela, este link leva para a “Política Global de Privacidade da Goodyear”, cujo texto fica logo abaixo da Politica de Privacidade Online.


	

	DEFINIÇÕES
Para os fins desta Política, aplicam-se as seguintes definições:


	“Informações Pessoais Identificáveis” significa qualquer informação ou conjunto de informações, isoladamente ou em combinação com outras Informações Pessoais Identificáveis, coletadas, processadas, usadas ou armazenadas pela Goodyear, que forem suficientes para identificar um indivíduo. As Informações Pessoais Identificáveis não incluem informações anônimas, nem incluem informações disponíveis publicamente que não forem combinadas com Informações Pessoais Identificáveis não públicas.


	[bookmark: _GoBack]Esta Política de Privacidade Online se aplica aos seguintes domínios da web operados pela The Goodyear Tire & Rubber Company e/ou suas subsidiárias e afiliadas: goodyear.com.br, goodyear.com, goodyear.ca, fr.goodyear.ca, espanol.goodyear.com,  kellytires.com, dunloptires.com, corporate.goodyear.com, goodyearaviation.com, goodyeartrucktires.com, goodyearotr.com, racegoodyear.com e goodyearrvtires.com e qualquer outro site, serviço online ou aplicativo móvel da Goodyear onde esta Política de Privacidade Online for postada ou acessível via hiperlink (coletivamente, os “Sites”). Outros sites operados pela The Goodyear Tire & Rubber Company e/ou suas afiliadas podem ter políticas ou termos de privacidade adicionais e separados. A The Goodyear Tire & Rubber Company o incentiva a ler esses termos ou políticas adicionais antes de utilizar esses sites, pois sua utilização será regida por esses termos e/ou políticas de privacidade adicionais.


	COLETA DE INFORMAÇÕES
Quando você navega em um site da Goodyear, as IPI não são coletadas simplesmente como resultado de sua navegação. Algumas funções dos nossos sites, no entanto, podem solicitar que você forneça voluntariamente à Goodyear IPI, incluindo, entre outros, seu nome, endereço de e-mail, número de telefone, tipo de veículo e endereço físico para fins como registro de usuário, fazer ou iniciar uma compra, providenciar serviços, solicitar feedback sobre produtos e serviços, participar de pesquisas online e comunicar-se com você de qualquer outra forma. Nesses casos, você pode se recusar a fornecer suas IPI, mas, como resultado, você pode não ter acesso ou o benefício desses recursos. A Goodyear também pode reter comunicações eletrônicas que você envia para representantes de atendimento ao cliente, webmasters, instaladores ou outros representantes ou outros associados ou prestadores de serviços.


	Os sites da Goodyear rastreiam informações sobre as visitas a esses sites. Por exemplo, são compiladas estatísticas que mostram as solicitações diárias recebidas para arquivos específicos em um site e de quais países essas solicitações vêm. Essas estatísticas agregadas são usadas para personalizar os sites da Goodyear e também podem ser fornecidas a terceiros.


	Certos sites da Goodyear podem usar “cookies” ou “web beacons”. Um “cookie” é um elemento de dados que um site pode enviar para seu navegador, que pode ser armazenado em seu computador, dispositivo ou sistema. Os cookies permitem que a Goodyear atenda melhor aos visitantes dos sites da Goodyear, oferecendo uma experiência personalizada. Um “web beacon”, também conhecido como “spotlight” ou “pixel tag”, é usado para reconhecer cookies únicos e nos ajudar a determinar quais anúncios levam os usuários a um site ou página específica. Você pode configurar seu navegador para notificá-lo quando receber um cookie, dando-lhe a chance de decidir se deseja aceitá-lo. Se você se recusar a aceitar o cookie, ele também desativará o web beacon. As informações coletadas não contêm seu nome, endereço, número de telefone ou endereço de e-mail. De vez em quando, a Goodyear permite que terceiros apliquem cookies quando você visita o site. No entanto, o site da Goodyear oferece um meio de controlar a forma como esses cookies são colocados e usados. 





Atualmente, a Goodyear utiliza um serviço conhecido como “AdChoice” e você pode acessá-lo por meio de um link na página inicial do respectivo site da Goodyear. A função AdChoice fornece uma lista de empresas que a Goodyear permite rastrear nos sites. Você pode cancelar o recebimento de anúncios baseados em interesses daqueles que permitem fazê-lo clicando em “todos aceitos”) ou “aplicar mudanças”. Se você cancelar, essas empresas ainda coletarão dados sobre você no site da Goodyear, mas não farão uso esses dados para veicular anúncios com base em seus interesses. Navegadores diferentes usam métodos diferentes para comunicar esses sinais de “Não rastrear”; a indústria ainda não adotou um método uniforme para fazer isso. Por esse motivo, os sites da Goodyear não são capazes de interpretar ou responder a sinais de “Não rastrear”.


	As informações que a Goodyear coleta podem ser armazenadas em sistemas de armazenamento de dados de terceiros e, nesses casos, a Goodyear exige que esses terceiros empreguem práticas de segurança e sistemas projetados para proteger a segurança das informações. Para obter mais informações, consulte a Política de Privacidade Global da Goodyear


	

	USO DA INFORMAÇÃO
A Goodyear, e terceiros agindo em nome da Goodyear, podem usar as IPI que você fornece à Goodyear para finalidades como:
· Registro do usuário
· Processar, registrar e rastrear uma compra, pagamento, devolução, garantia ou desconto
· Organização de serviços
· Convidar a participar de pesquisas online
· Solicitar feedback sobre produtos e serviços
· Ou comunicar-se com você por meio de vários canais.



	As promoções e ofertas que você recebe podem ser baseadas em informações que você fornece em resposta a pesquisas, informações que você fornece em conexão com consultas de produtos e serviços, transações conduzidas ou facilitadas por sites da Goodyear ou outras comunicações feitas para ou através de um site da Goodyear. Se você não deseja receber e-mail ou outras comunicações da Goodyear, ajuste suas preferências de comunicação (clique aqui). A Goodyear envidará esforços razoáveis para atender a todas as solicitações de remoção de nomes de qualquer correspondência ou lista de e-mail.


	

	INFORMAÇÕES DE REGISTRO DE PNEUS ONLINE
Quaisquer informações fornecidas pelos usuários através do formulário de registro de pneus online disponível neste site não serão compartilhadas com terceiros, exceto conforme previsto em lei, nem serão utilizadas para fins de marketing. Todas as informações fornecidas no formulário de registro de pneus online são mantidas em um banco de dados de registro de pneus separado e não são usadas para nenhuma outra finalidade.


	DIVULGAÇÃO
A Goodyear não divulgará IPI a terceiros, a não ser que possamos informá-lo sobre tal divulgação, inclusive conforme descrito nesta Política, a Política de Privacidade Global da Goodyear, ou quando tal divulgação for exigida por lei ou em relação a uma ação ou investigação judicial ou governamental.

	A Goodyear pode divulgar IPI a terceiros que auxiliam a Goodyear na promoção e comercialização de seus produtos e serviços; armazenar e analisar as IPI; conduzir avaliações, análises e pesquisas de usuários e consumidores; comunicar-se com você em nome da Goodyear; e realizar o processamento e cumprimento de transações, incluindo compras e instalações de pneus e/ou outros serviços de veículos; e, conforme necessário, para fornecer comunicações ou serviços promocionais aos usuários e clientes do site.


	O processamento de pagamentos, incluindo processamento de pagamentos de débito e cartão de crédito, é realizado por provedores de serviços terceirizados e a Goodyear não processa ou armazena suas informações de cartão de crédito ou débito em relação às transações que ocorrem através dos sites da Goodyear.


	Exceto conforme descrito na Política de Privacidade Global da Goodyear, a Goodyear não vende nem aluga IPI para outras pessoas ou entidades, a menos que especificamente divulgado no ponto de coleta.

	OUTROS WEBSITES
Os sites da Goodyear podem conter links para sites que não sejam da Goodyear e fazemos todos os esforços para criar links apenas para sites que compartilham nossos elevados padrões e respeito pela privacidade. No entanto, a Goodyear não é responsável pelo conteúdo ou pelas práticas de privacidade empregadas por sites que não forem da Goodyear.


	CRIANÇAS
A Goodyear não coleta intencionalmente qualquer IPI (como nome, endereço e número de telefone) de crianças menores de 12 anos de idade por meio de qualquer site da Goodyear. Os sites da Goodyear instruem especificamente crianças menores de 12 anos a não enviar tais informações a este site. A Goodyear não permite que menores de 12 anos se inscrevam ou participem de concursos ou promoções neste site. No entanto, se o pai ou responsável de uma criança menor de 12 anos acreditar que seu filho forneceu IPI à Goodyear, esse pai ou responsável deve entrar em contato com a Goodyear se quiser que essas informações sejam excluídas dos sistemas da Goodyear. Se a Goodyear obtiver conhecimento de que possui IPI sobre uma criança com menos de 12 anos em forma recuperável em seus arquivos, a Goodyear excluirá essas informações dos arquivos existentes. Além disso, qualquer pessoa com menos de 18 anos de idade deve buscar a permissão de seus pais ou responsáveis antes de usar ou divulgar qualquer IPI neste site.


	AVISO LEGAL
Ao usar um site da Goodyear, você expressa sua concordância com esta Política de Privacidade Online e com a Política de Privacidade Global da Goodyear. Se você não concorda com esta Política, não use este ou outros sites da Goodyear. A Goodyear reserva o direito, a critério da Goodyear, de alterar, modificar, adicionar ou remover partes desta Política a qualquer momento. 

	Verifique esta página sempre que entrar em nossos sites e observe a data de sua última atualização, que consta no início dessa Política de Privacidade. Se você não concorda com os termos alterados, deve interromper o acesso e a utilização do site. 

	

	



